

幫助每個孩子參與活動。

2026年1月22日 [媒體詢問](#)

阿爾伯塔省政府將向阿爾伯塔省兒童體育中心額外投資 54.7 萬加元，以幫助孩子們參與體育和娛樂活動。

體育和娛樂活動對兒童的健康至關重要，同時幫助培養終身受益的技能和友誼。然而，註冊費和設備費用可能會成為障礙，讓孩子無法參與喜歡的活動和運動。

去年，阿爾伯塔省政府透過「每個孩子都能上場」計畫投入了 800 萬加元，以擴大兒童和青少年參與體育和娛樂活動的機會。阿爾伯塔省兒童體育中心獲得了 350 萬加元的資金，今年還將額外獲得的 54.7 萬加元，以便惠及更多阿爾伯塔省的家庭。這筆新的資金是在現有支持的基礎上提供的，將直接幫助超過 1500 名兒童參與這項運動。

“參與體育運動有助於孩子們保持活力，增強自信，並學習重要的技能。”我們政府致力於消除經濟障礙，讓兒童和青少年參與他們喜愛的體育活動。這筆額外資金將幫助全省更多家庭參與體育和娛樂活動。」

安德魯·博伊琴科，旅遊和體育廳長

「每個孩子都能上場」計畫致力於解決可及性困難，並在阿爾伯塔全省支持 130 多個參與該計畫的省級及社區非營利組織。該計畫自 2023 年啟動以來，已支持超過 35,000 名兒童報名參加體育活動，光是今年就將支持超過 12,000 名兒童。阿爾伯塔省兒童體育中心為符合資格的家庭提供每名兒童最高 350 加元的資助，用於支付體育和娛樂活動的註冊費用。

“能與阿爾伯塔省政府在‘每個孩子都能上場’計畫建立夥伴關係，阿爾伯塔省兒童體育中心感到無比自豪和感激。”該計畫為我們的阿爾伯塔省兒童體育中心卡加利分會提供

了持續的關鍵支持，使我們能夠繼續為卡加利及週邊地區的家庭提供服務。透過這筆資金，我們在2025年支持了5000名當地兒童參與他們選擇的運動並從中受益。

凱文韋伯斯特，阿爾伯塔省兒童體育中心卡加利分會首席執行官

“我們非常感謝阿爾伯塔省政府對‘每個孩子都能上場’計畫提供的額外投資。”這些資金將直接幫助更多孩子參與有組織的運動，消除家庭面臨的經濟障礙，並提高我們這個偉大省份各個社區的體育參與率。這項支持強化了共同承諾，即確保費用絕不成為任何兒童被排除在活動之外的原因。

尼克戴維斯，阿爾伯塔省兒童體育中心執行董事

相關資訊

- [阿爾伯塔省兒童運動中心](#)
- [「每個孩子都能上場」項目](#)

相關新聞

- [賦權孩子參與活動](#) (2025年2月28日)
- [確保阿爾伯塔省家庭能夠負擔得起體育運動費用](#) (2024年6月18日)
- [幫助所有孩子追逐他們的運動激情](#) (2024年3月5日)
- [讓兒童體育運動可負擔](#) (2023年7月18日)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)

媒體諮詢

[凡妮莎·戈麥斯](#)

587-357-0203

新聞秘書，旅遊和體育廳